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Tento týden desetičlenná krajská porota navštívila všech 15 přihlášených obcí, každá z nich
měla pouhé dvě hodiny na prezentaci aktivit. „Po dvouleté přestávce se můžeme opět těšit z
úspěchů našich obcí. Život v obcích na Vysočině není jen o tom, že se zde dobře žije, ale i o
to tom, co jsou lidé ochotní pro atmosféru udělat navíc, jak se staví k obnově i uchovávání
tradic.

Všem obcím, které se do letošního ročníku přihlásily, děkuji za chuť se prezentovat a být příkladem a
zárověň samosprávám gratuluji k oceněn,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek.

Pořadí vítězů krajského kola soutěže Vesnice Kraje Vysočina roku 2022

Zlatá stuha – krajský vítěz: Třeštice, okres: Jihlava

Komise u obce Třeštice pozitivně hodnotila její dlouhodobý rozvoj a bohatý spolkový a kulturní život.
Obec je ve svém rozvoji aktivní i při čerpání různých dotačních titulů a současně se snaží využívat
místních zdrojů.

Modrá stuha - za společenský život: Smrčná, okres: Jihlava
Bílá stuha - za činnost mládeže: Číměř, okres: Třebíč
Zelená stuha - za péči o zeleň a životní prostředí: Dolní Město, okres: Havlíčkův Brod
Oranžová stuha - za spolupráci obce a zemědělského subjektu: Nová Ves u Nového Města na
Moravě, okres: Žďár nad Sázavou
Diplom za moderní knihovnické a informační služby: Smrčná, okres: Jihlava
Diplom za vzorné vedení kroniky: Dlouhé, okres: Žďár nad Sázavou
Diplom za univerzitu 3. věku: Vír, okres: Žďár nad Sázavou
Diplom za mezigenerační soužití: Lípa, okres: Havlíčkův Brod
Diplom za školní zahradu: Dušejov, okres: Jihlava
Diplom za obnovu venkovských tradic: Štěpkov, okres: Třebíč
Diplom za podporu předškolního vzdělávání: Víska, okres: Havlíčkův Brod
Cena naděje pro živý venkov – za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích:
Chlumětín, okres: Žďár nad Sázavou
Zlatá cihla v Programu obnovy venkova za příkladné stavby na venkově, realizované v duchu
Programu obnovy venkova

Kategorie B – obnova či rekonstrukce staveb venkovské zástavby: Martínkov: Muzeum Václava
Kosmáka, okres: Třebíč

Kategorie C – nové venkovské stavby: Jiřice: Budova obecního úřadu, okres: Pelhřimov

Inovativní obec: Okříšky, okres: Třebíč
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